

					Додаток до рішення виконавчого комітету Славутської міської ради 30.10.2023№317		
План робіт з обстеження пошкоджених об'єктів внаслідок збройної агресії Російської Федерації, розташованих на території Славутської міської територіальної громади							
№ з/п	Найменування об'єкту	Адреса розташування	Інформація про власника або управителя пошкодженого об'єкту	Черговість виконання робіт з обстеження	Строки виконання робіт з обстеження	Основні характеристики об'єктів	Орієнтовний обсяг і склад робіт
1	Будівля ЗДО № 1 "Пізнайко"	вул. захисників України, 18	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
2	Будівля ЗДО № 2 "Подоряночка"	вул. Покровська, 26	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
3	Будівля ЗДО № 3 "Росинка"	вул. Зарічна, 27	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
4	Будівля ЗДО № 4 "Сонечко"	вул. Козацька, 85	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
5	Будівля ЗДО № 5 "Квіткоград"	вул. Князів Сангушків, 64	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
6	Будівля ЗДО № 6 "Золота рибка"	вул. Миру, 6	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
7	Будівля ЗДО № 7 "Дюймовочка"	вул. Садова, 1/14	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

8	Будівля ЗДО № 9 "Теремок"	вул. Козацька, 39	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
9	Будівля ЦРД "Дивосвіт"	вул. Козацька, 81	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
10	Будівля Славутська гімназія № 1	вул. Покровська, 12	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
11	Будівля Славутського ліцею Славутської міської ради	вул. Соборності, 9	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
12	Будівля Славутська гімназія № 3	вул. Марії Лисенко, 2а	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
13	Будівля Славутська гімназія № 4	вул. Миру, 69	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
14	Будівля Славутська гімназія № 5	вул. Ярослава Мудрого, 60	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
15	Будівля Славутська гімназія № 6	вул.Острозька, 15	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
16	Будівля Славутська гімназія № 7	вул.Перемоги, 17	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

17	Будівля Славутська гімназія "Успіх"	вул.Ярослава Мудрого, 59	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
18	Будівля Варварівська гімназія	с.Варварівка, вул.Шкільна, 50	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
19	Будівля Будинок дитячої творчості	вул. Богдана Хмельницького, 58	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
20	Будівля Станція юних техніків	пров. Князів Сангушків, 8а	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
21	Будівля Дитячо-юнацька спортивна школа	вул. Острозька, 6а	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
22	Будівля Дитячо-юнацький центр туризму та екологічної роботи	вул. Козацька, 81	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
23	Славутський ліцей Хмельницької обласної ради	вул. Князів Сангушків, 8	Хмельницька обласна рада	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
24	Будівля Інтегративно-ресурсний центр	вул. Князів Сангушків, 1	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
25	Лікарняний комплекс КП "Славутська міська лікарня"	вул. Ярослава Мудрого, 29г	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

26	Стоматологічне відділення КП "Славутська міська лікарня"	вул. Ярослава Мудрого, 29г	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
27	Будівля Виконавчого комітету Славутської міської ради	вул. Соборності, 7	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
28	Будівля КЗ «Славутський історичний музей»	вул. Ярослава Мудрого, 48	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
29	Будівля КЗ «Славутський міський Палац культури»	вул. Ярослава Мудрого, 64	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
30	Будівля КЗ «Славутський міський Палац культури»	вул. Церковна, 9	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
31	Будівля Мистецька школа «Славутська школа мистецтв» II корпус	вул. Площа Шевченка, 3	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
32	Будівля Міський центр культурно - мистецьких ініціатив	вул. Козацька, 132а	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
33	Будівля адмінбудинку 5 державного-пожежно рятувального загону Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Хмельницькій області.	вул. Миру, 15	Державна служба України з надзвичайних ситуацій	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

34	Будівля пожежного депо 18 державної пожежно-рятувальної частини 5 державного-пожежно-рятувального загону Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Хмельницькій області.	вул. Миру, 15	Державна служба України з надзвичайних ситуацій	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
35	Будівля Славутська міська бібліотека для дітей	вул. Ярослава Мудрого, 64	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
36	Будівля	вул.Я.Мудрого, 48а	Держава, в особі Державної казначейської служби України	I черга	листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
37	Будівля	вул. Миру, 16	Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Хмельницькій області	I черга	листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
38	Будівля та гаражи	вул.Миру, 12	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
39	Котельня	вул. Здоров'я, 11	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради Балансоутримувач: КП «Славутське ЖКО»	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
40	Котельня	вул. Перемоги, 25	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради Балансоутримувач: КП «Славутське ЖКО»	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
41	ВНС-2	вул.Я.Мудрого, 52,	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради Балансоутримувач: Славутське УВКГ	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
42	ГКНС	вул.Шевченка, 10 м.Славута	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради Балансоутримувач: Славутське УВКГ	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

43	Очисні споруди	вул.Б.Хмельницького, 1Г, с.Крупець, Крупецької ОТГ	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради Балансоутримувач: Славутське УВКГ	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
44	Міська лазня	вул.Я.Мудрого, 11, м.Славута	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради Балансоутримувач: Славутське УВКГ	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
45	Приміщення басейнів в будівлі Спорткомплексу	вул.Покровська, 19, м.Славута	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради Балансоутримувач: Славутське УВКГ	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
46	КНС-7	вул.С.Бандери, м.Славута	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради Балансоутримувач: Славутське УВКГ	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
47	Будівля приміщення теплиці зелено-квіткового господарства	вул. Миру,22	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради Балансоутримувач: КП «Славута-Сервіс»	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
48	Нежитлове приміщення	вул. Козацька,2	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради Балансоутримувач: КП «Славута-Сервіс»	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
49	Нежитлове приміщення	вул. Церковна,46а	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради Балансоутримувач: КП «Славута-Сервіс»	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
50	Нежитлове приміщення	вул. Церковна,41	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради Балансоутримувач: КП «Славута-Сервіс»	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
51	Будівля	пров. Богувівський,8	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради Балансоутримувач: КП «Славута-Сервіс»	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

52	Будівля	Вул. Соборності,12	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради Балансоутримувач: КП «Славута-Сервіс»	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
53	Нежитлові приміщення	Площа Шевченка, 8	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради Балансоутримувач: КП «Славута-Сервіс»	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
54	Будівля поліклініки	вул. Козацька,95а	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради Балансоутримувач: КП «Славута-Сервіс»	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
55	Будівля	вул. Ярослава Мудрого,27	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради Балансоутримувач: КП «Славута-Сервіс»	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
56	Нежитлове приміщення	вул. Миру,102	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради Балансоутримувач: КП «Славута-Сервіс»	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
57	Прибудовані гаражі	вул. Здоров'я,3А	Славутська міська територіальна громада в особі Славутської міської ради Балансоутримувач: КП «Славута-Сервіс»	I черга	жовтень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
58	Багатоквартирний будинок	вул. Героїв Небесної Сотні, 1а	КП «Славутське ЖКО»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
59	Багатоквартирний будинок	вул. Героїв Небесної Сотні, 2б	КП «Славутське ЖКО»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
60	Багатоквартирний будинок	вул. Героїв Небесної Сотні, 3	КП «Славутське ЖКО»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

160	Багатоквартирний будинок	вул. Покровська, 15	КП «Славутське ЖКО»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
161	Багатоквартирний будинок	вул. Покровська, 16	КП «Славутське ЖКО»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
162	Багатоквартирний будинок	вул. Покровська, 18	КП «Славутське ЖКО»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
163	Багатоквартирний будинок	вул. Покровська, 20	КП «Славутське ЖКО»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
164	Багатоквартирний будинок	вул. Покровська, 22	КП «Славутське ЖКО»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
165	Багатоквартирний будинок	вул. Покровська, 24	КП «Славутське ЖКО»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
166	Багатоквартирний будинок	пров. Зарічний, 1	ОСББ «Зарічний - 1»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
167	Багатоквартирний будинок	вул. Привокзальна, 56	КП «Славутське ЖКО»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
168	Багатоквартирний будинок	вул. Привокзальна, 12	КП «Славутське ЖКО»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

205	Багатоквартирний будинок	вул. Ярослава Мудрого, 55	КП «Славутське ЖКО»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
206	Багатоквартирний будинок	вул. Ярослава Мудрого, 57	КП «Славутське ЖКО»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
207	Багатоквартирний будинок	вул. Ярослава Мудрого, 58	КП «Славутське ЖКО»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
208	Багатоквартирний будинок	вул. Волинська, 56	ОСББ «Волинська, 56»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
209	Багатоквартирний будинок	вул. Затишна, 19	ОСББ «Затишна, 19»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
210	Багатоквартирний будинок	вул. Здоров'я, 17	ОСББ «Здоров'я, 17»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
211	Багатоквартирний будинок	вул. Здоров'я, 19	ОСББ «Здоров'я, 19»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
212	Багатоквартирний будинок	вул. Ігоря Сікорського, 36	ОСББ «Ігоря Сікорського, 36»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
213	Багатоквартирний будинок	вул. Князів Сангушків, 107	ОСББ «Джерело - 107»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

214	Багатоквартирний будинок	вул. Князів Сангушків, 52	ОСББ «Любавушка»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
215	Багатоквартирний будинок	вул. Козацька, 41	ОСББ «Козацький курінь»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
216	Багатоквартирний будинок	вул. Миньковецька, 46	ОСББ «Миньковецька, 46»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
217	Багатоквартирний будинок	вул. Миньковецька, 77	ОСББ «Миньковецька, 77»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
218	Багатоквартирний будинок	вул. Острозька, 2	ОСББ «Острозьке»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
219	Багатоквартирний будинок	вул. Садова, 19 (корпус 1/17)	ОСББ «Садове Славути 1»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
220	Багатоквартирний будинок	вул. Садова, 4	ОСББ «Садова, 4»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
221	Багатоквартирний будинок	вул. Середня Гребля, 3а	ОСББ «ЖК Набережний»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
222	Багатоквартирний будинок	вул. Соборності, 32а	ОСББ «Соборності, 32а»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

223	Багатоквартирний будинок	вул. Сокола, 2а	ОСББ «Солодовий»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
224	Багатоквартирний будинок	вул. Церковна, 43	ОСББ «Церковна, 43»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
225	Багатоквартирний будинок	вул. Ярослава Мудрого, 55а	ОСББ «Лісовий квартал»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
226	Багатоквартирний будинок	вул. Ярослава Мудрого, 62а	ОСББ «Славутське»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
227	Багатоквартирний будинок	вул. Ярослава Мудрого, 67а	ОСББ «Ярославське - 2»	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
228	Квартира	вул. Франка Івана, буд.18 кв.1	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
229	Квартира	вул. Острозька, буд.2 кв.1	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
230	Квартира	вул. Перемоги, буд.37 кв.1	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
231	Квартира	вул. Спаська, буд.13 кв.1	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

232	Квартира	вул. Привокзальна, буд.16 кв.1	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
233	Квартира	вул. Лесі Українки, буд.73 кв.1	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
234	Квартира	вул. Плотиче, буд.123 кв.10	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
235	Квартира	пров. Зарічний, буд.1 кв.10	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
236	Квартира	вул. захисників України, 8, кв. 14	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
237	Квартира	вул. Козацька, 73, кв. 51	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
238	Квартира	вул. Садова, 4, кв. 58	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
239	Квартира	вул. Садова, 15, кв. 38	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
240	Квартира	вул. Князів Сангушків, 103, кв. 22	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

241	Квартира	вул. Привокзальна, 54, кв. 6	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
242	Квартира	вул. Зарічна, 9, кв. 2	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
243	Квартира	вул. Плотиче, 121, кв. 7	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
244	Квартира	вул. Плотиче, 121, кв. 9	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
245	Квартира	вул. захисників України, 8, кв. 3	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
246	Квартира	вул. захисників України, 16, кв. 64	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
247	Квартира	вул. Ярослава Мудрого, 39, кв. 5	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
248	Квартира	вул. Церковна, 48, кв. 40	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
249	Квартира	вул. Соборності, 10, кв. 24	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

250	Квартира	вул. Козацька, 23, кв. 6	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
251	Квартира	вул. захисників України, 10, кв. 20	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
252	Квартира	вул. Церковна, 32, кв. 5	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
253	Квартира	вул. Садова, 15, кв. 64	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
254	Квартира	вул. Церковна, 34, кв. 8	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
255	Квартира	вул. Церковна, 46б, кв. 20	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
256	Квартира	вул. Ярослава Мудрого, 35, кв. 36	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
257	Квартира	вул. захисників України, 10, кв. 79	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
258	Квартира	вул. Миру, 142, кв. 8	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

259	Квартира	вул. Ізяславська, 7, кв. 12	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
260	Квартира	вул. Степана Бандери, 16, кв. 29	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
261	Квартира	вул. Перемоги, 39, кв. 43	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
262	Квартира	вул. Зарічна, 13, кв. 13	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
263	Квартира	вул. Плотиче, 123, кв. 7	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
264	Квартира	вул. Князів Сангушків, 89	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
265	Квартира	вул. Ізяславська, 8, кв. 3	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
266	Квартира	вул. Ярослава Мудрого, 31, кв. 23	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
267	Квартира	вул. Плотиче, 125, кв. 9	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

268	Квартира	вул. Лісна, 7, кв. 23	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
269	Квартира	пров. Заводський, 14, кв. 1	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
270	Квартира	вул. Миру, 142, кв. 12	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
271	Квартира	вул. Зарічна, 7, кв. 4	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
272	Квартира	вул. Калинова, 57, кв. 16	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
273	Квартира	вул. Князів Сангушків, 9, кв. 2	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
274	Квартира	вул. Лісна, 7, кв. 16	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
275	Квартира	вул. Захисників України, 22, кв. 6	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
276	Квартира	вул. Ярослава Мудрого, 51, кв. 27	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

277	Квартира	вул. Церковна, 41, кв. 9	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
278	Квартира	вул. Князів Сангушків, 107, кв. 24	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
279	Квартира	вул. Плотиче, 123, кв. 3	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
280	Квартира	вул. Здоров'я, 5, кв. 22	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
281	Квартира	вул. Миру, 142, кв. 28	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
282	Квартира	вул. Князів Сангушків, 33, кв. 2	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
283	Квартира	вул. Церковна, 34, кв. 60	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
284	Квартира	вул. Козацька, 21, кв. 15	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
285	Квартира	вул. Героїв Небесної Сотні, 7, кв. 106	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

286	Квартира	вул. Князів Сангушків, 105, кв. 55	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
287	Квартира	вул. Спаська, 14, кв. 1	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
288	Квартира	вул. захисників України, 12, кв. 40	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
289	Квартира	вул. Миру, 9, кв. 4	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
290	Квартира	вул. Плотиче, 125, кв. 10	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
291	Квартира	вул. Плотиче, 123, кв. 45	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
292	Квартира	вул. Церковна, 466, кв. 11	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
293	Квартира	вул. Ізяславська, 6, кв. 11	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
294	Квартира	вул. Церковна, 48, кв. 48	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

295	Квартира	вул. Захисників України, 10, кв. 75	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
296	Квартира	вул. Церковна, 48, кв. 14	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
297	Квартира	вул. Покровська, 20, кв. 37	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
298	Квартира	вул. Козацька, 46, кв. 20	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
299	Квартира	вул. Плотиче, 121, кв. 12	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
300	Квартира	вул. Ярослава Мудрого, 45, кв. 16	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
301	Квартира	вул. Перемоги, 25, кв. 29	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
302	Квартира	вул. Степана Бандери, 16, кв. 34	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
303	Квартира	вул. Миру, 142, кв. 27	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

304	Квартира	вул. Острозька, 2, кв. 7	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
305	Квартира	вул. Привокзальна, 59а, кв. 3	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
306	Квартира	вул. Козацька, 23, кв. 14	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
307	Квартира	вул. Плотиче, 121, кв. 22	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
308	Квартира	вул. Ізяславська, 8, кв. 5	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
309	Квартира	вул. Лісна, 19, кв. 76	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
310	Квартира	вул. Плотиче, 123, кв. 26	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
311	Квартира	вул. Плотиче, 123, кв. 9	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
312	Квартира	вул. Ярослава Мудрого, 49, кв. 5	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

313	Квартира	вул. Церковна, 32, кв. 9	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
314	Квартира	вул. Церковна, 41, кв. 15	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
315	Квартира	вул. Ярослава Мудрого, 51, кв. 11	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
316	Квартира	вул. Козацька, 31, кв. 30	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
317	Квартира	вул. Перемоги, 25, кв. 85	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
318	Квартира	вул. Покровська, 14, кв. 32	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
319	Квартира	вул. Ярослава Мудрого, 32, кв. 30	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
320	Квартира	вул. Перемоги, 25, кв. 136	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
321	Квартира	вул. захисників України, 22, кв. 40	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

322	Квартира	пров. Зарічний, 1, кв. 13	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
323	Квартира	вул. Покровська, 16, кв. 11	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
324	Квартира	вул. Ярослава Мудрого, 34, кв. 23	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
325	Квартира	вул. Лісна, 3а, кв. 25	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
326	Квартира	вул. Князів Сангушків, 107, кв. 55	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
327	Квартира	вул. Садова, 17, кв. 6	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
328	Квартира	вул. Ярослава Мудрого, 45, кв. 52	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
329	Квартира	вул. Ярослава Мудрого, 35, кв. 37	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
330	Квартира	вул. захисників України, 8, кв. 73	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

331	Квартира	вул. Ігоря Сікорського, 40, кв. 4	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
332	Квартира	вул. Миру, 3, кв. 8	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
333	Квартира	вул. Лісна, 3а, кв. 40-41	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
334	Квартира	вул. Ярослава Мудрого, 13, кв. 6	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
335	Квартира	вул. Козацька, 48, кв. 25	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
336	Квартира	вул. Плотиче, 23, кв. 39	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
337	Квартира	вул. Князів Сангушків, 103, кв. 23	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
338	Квартира	вул. Миру, 33, кв. 9	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
339	Квартира	вул. Привокзальна, 56, кв. 23	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

340	Квартира	вул. Перемоги, 39, кв. 36	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
341	Квартира	вул. Здоров'я, 5, кв. 27	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
342	Квартира	вул. Привокзальна, 61, кв. 6	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
343	Квартира	вул. Церковна, 46, кв. 25	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
344	Квартира	вул. захисників України, 12, кв. 64	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
345	Квартира	вул. Перемоги, 39, кв. 38	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
346	Квартира	вул. Ігоря Сікорського, 34, кв. 7	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
347	Квартира	вул. захисників України, 8, кв. 8	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
348	Квартира	вул. Зарічна, 3, кв. 7	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

349	Квартира	вул. Соборності, 26, кв. 3	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
350	Квартира	вул. Ярослава Мудрого, 57, кв. 22	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
351	Квартира	вул. Перемоги, 39, кв. 15	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
352	Квартира	вул. Церковна, 48, кв. 42	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
353	Квартира	вул. Перемоги, 25, кв. 4	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
354	Квартира	вул. Церковна, 34, кв. 34	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
355	Квартира	вул. Миру, 5, кв. 10	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
356	Квартира	вул. Миру, 3, кв. 3	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
357	Квартира	вул. Лісна, 9, кв. 13	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

358	Квартира	вул. Церковна, 32, кв. 31	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
359	Квартира	вул. Соборності, 34, кв. 8	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
360	Квартира	вул. Захисників України, 12, кв. 78	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
361	Квартира	вул. Зарічна, 13, кв. 14	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
362	Квартира	вул. Здоров'я, 3, кв. 68	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
363	Квартира	вул. Церковна, 35, кв. 4	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
364	Квартира	вул. Плотиче, 121, кв. 3	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
365	Квартира	вул. Церковна, 34, кв. 2	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
366	Квартира	вул. Перемоги, 39, кв. 18	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

367	Квартира	вул. Середня Гребля, 3а, кв. 19	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
368	Квартира	вул. Захисників України, 12, кв. 77	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
369	Квартира	вул. Соборності, 5, кв. 16	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
370	Квартира	вул. Церковна, 34, кв. 32	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
371	Квартира	вул. Князів Сангушків, 109, кв. 2	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
372	Квартира	вул. Плотиче, 125, кв. 9	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
373	Квартира	вул. Лісна, 29, кв. 31	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
374	Квартира	вул. Князів Сангушків, 107, кв. 38	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
375	Квартира	вул. Ізяслівська, 4, кв. 3	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

376	Квартира	вул. Козацька, 72, кв. 40	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
377	Квартира	вул. Миру, 97, кв. 8	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
378	Квартира	вул. Перемоги, 39, кв. 36	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
379	Квартира	вул. Ярослава Мудрого, 53, кв. 36	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
380	Квартира	вул. Зарічна, 9, кв. 13	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
381	Квартира	вул. Здоров'я, 5, кв. 31	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
382	Квартира	вул. Ізяслівська, 5, кв. 24	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
383	Квартира	вул. Соборності, 5, кв. 13	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
384	Квартира	вул. Плотиче, 123, кв. 9	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

385	Квартира	пров. Зарічний, 1, кв. 20	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
386	Квартира	вул. Острозька, 86, кв. 8	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
387	Квартира	вул. Перемоги, 27, кв. 4	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
388	Квартира	вул. Князів Сангушків, 105, кв. 43	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
389	Квартира	вул. Церковна, 34, кв. 21	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
390	Квартира	вул. Ярослава Мудрого, 49, кв. 47	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
391	Квартира	вул. Плотиче, 119, кв. 16	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
392	Квартира	вул. Захисників України, 14, кв. 67	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
393	Квартира	вул. Ізяслівська, 2, кв. 27	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

394	Квартира	вул. Ярослава Мудрого, 47, кв. 25	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
395	Квартира	вул. Ізяслівська, 6, кв. 11	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
396	Квартира	вул. Перемоги, 37, кв. 2	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
397	Квартира	вул. Плотиче, 125, кв. 9	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
398	Квартира	вул. Лісна, 29, кв. 34	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
399	Квартира	вул. Михайла Коцюбинського, 10, кв. 5	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
400	Квартира	вул. Козацька, 41, кв. 54	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
401	Квартира	вул. Плотиче, 125, кв. 22	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
402	Квартира	вул. Привокзальна, 12, кв. 6	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

403	Квартира	вул. Плотиче, 121, кв. 28	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
404	Квартира	вул. Плотиче, 121, кв. 21	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
405	Квартира	вул. Плотиче, 121, кв. 8	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
406	Квартира	вул. Козацька, 21, кв. 17	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
407	Квартира	вул. Ярослава Мудрого, 49, кв. 16	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
408	Квартира	вул. Ярослава Мудрого, 57, кв. 9	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
409	Квартира	вул. Захисників України, 20, кв. 24	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
410	Квартира	вул. Миру, 19, кв. 16	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
411	Квартира	вул. Привокзальна, 14а, кв. 3	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

412	Квартира	вул. Миру, 31, кв. 2	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
413	Квартира	вул. захисників України, 20, кв. 21	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
414	Квартира	вул. Зарічна, 5, кв. 7	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
415	Квартира	вул. Козацька, 34, кв. 6	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
416	Квартира	вул. Лісна, 1, кв. 3	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
417	Квартира	вул. захисників України, 24, кв. 18	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
418	Квартира	вул. князів Сангушків, 107, кв. 29	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
419	Квартира	вул. Зарічна, 7, кв. 5	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
420	Квартира	вул. Плотиче, 121, кв. 15	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

421	Квартира	вул. Покровська, буд.18 кв.10	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
422	Квартира	вул. Церковна, буд.43а кв.101	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
423	Квартира	вул. Церковна, буд.43а кв.102	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
424	Квартира	вул. Здоров'я, буд.3 кв.105	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
425	Квартира	вул. Плотиче, буд.123 кв.11	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
426	Квартира	вул. Здоров'я, буд.17 кв.11	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
427	Квартира	вул. Героїв Небесної Сотні, буд.2 кв.110	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
428	Квартира	вул. Миру, буд.142 кв.12	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
429	Квартира	вул. Острозька, буд. 86 кв.12	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

430	Квартира	вул. Острозька, буд.86 кв.12	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
431	Квартира	вул. Церковна, буд.46а кв.12	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
432	Квартира	вул. захисників України, буд.8 кв.12	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
433	Квартира	вул. Плотиче, буд.119 кв.12	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
434	Квартира	вул. Миру, буд.19 кв.12	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
435	Квартира	вул. Плотиче, буд.121 кв.12	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
436	Квартира	вул. Церковна, буд.48 кв.12	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
437	Квартира	пров. Зарічний, буд.1 кв.13	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
438	Квартира	вул. Лісна, буд.19 кв.13	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

439	Квартира	вул. Плотиче, буд.125 кв.13	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
440	Квартира	вул. Лісна, буд.15 кв.133	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
441	Квартира	вул. Лісна, буд.29 кв.14	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
442	Квартира	вул. Спаська, буд.11 кв.14	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
443	Квартира	вул. Плотиче, буд.121 кв.14	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
444	Квартира	вул. Мудрого Ярослава, буд.45 б кв.14	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
445	Квартира	вул. Садова, буд.19 кв.15	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
446	Квартира	вул. Зарічна, буд.13 кв.15	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
447	Квартира	пров. Зарічний, буд.1 кв.15	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

448	Квартира	вул. захисників України, буд.24 кв.16	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
449	Квартира	пров. Зарічний, буд.1 кв.16	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
450	Квартира	вул. Острозька, буд. 86 кв.16	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
451	Квартира	вул. Лісна, буд. 7 кв.16	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
452	Квартира	вул. Перемоги, буд.24 кв.16	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
453	Квартира	вул. Привокзальна, буд.61 кв.16	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
454	Квартира	вул. Мудрого Ярослава, буд.55-А кв.17	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
455	Квартира	вул. захисників України, буд.24 кв.17	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
456	Квартира	вул. Плотиче, буд.123 кв.18	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

457	Квартира	вул. Середня Гребля, буд.3а кв.18	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
458	Квартира	вул. Князів Сангушків, буд.107 кв.18	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
459	Квартира	вул. Перемоги, буд.39 кв.19	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
460	Квартира	вул. захисників України, буд.24 кв.19	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
461	Квартира	вул. Плотиче, буд.121 кв.19	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
462	Квартира	вул. Перемоги, буд.39 кв.2	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
463	Квартира	вул. Привокзальна, буд.56 кв.2	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
464	Квартира	вул. Чорновола Вячеслава, буд.2 кв.2	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
465	Квартира	вул. Князів Сангушків, буд.107 кв.2	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

466	Квартира	вул. Привокзальна, буд.14а кв.2	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
467	Квартира	вул. Привокзальна, буд.59а кв.2	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
468	Квартира	вул. Шевченка Тараса, буд.50 кв.2	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
469	Квартира	вул. Зелена, буд.1 кв.2	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
470	Квартира	вул. Привокзальна, буд.12 кв.2	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
471	Квартира	вул. Звитяги, буд. 24 кв. 20	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
472	Квартира	вул. Миру, буд. 142 кв. 20	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
473	Квартира	вул. захисників України, буд.20а кв.20	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
474	Квартира	вул. Плотиче, буд.121 кв.20	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

475	Квартира	вул. Привокзальна, буд.56 кв.20	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
476	Квартира	пров. Зарічний, буд.1 кв.20	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
477	Квартира	вул. Лісна, буд.3 кв.207	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
478	Квартира	вул. Церковна, буд.48 кв.21	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
479	Квартира	вул. Церковна, буд.34 кв.21	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
480	Квартира	пров. Зарічний, буд.1 кв.21	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
481	Квартира	вул. Ізяславська, буд.6 кв.21	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
482	Квартира	вул. Привокзальна, буд.56 кв.21	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
483	Житлове приміщення	вул. Лісна, буд.1 кв.22	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

484	Квартира	вул. захисників України, буд.24 кв.22	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
485	Квартира	вул. Садова, буд. 19 кв. 22	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
486	Квартира	вул. Ізяславська, буд.12 кв.22	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
487	Квартира	вул. Героїв Небесної Сотні, буд.4а кв.23	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
488	Квартира	вул. захисників України, буд.24 кв.23	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
489	Квартира	вул. Плотиче, буд.119 кв.23	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
490	Квартира	вул. Лісна, буд.3А кв.23	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
491	Квартира	вул. Лісна, буд.7 кв.24	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
492	Квартира	пров. Зарічний, буд.1 кв.24	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

493	Квартира	вул. Перемоги, буд.39 кв.25	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
494	Квартира	вул. Соборності, буд.10 кв.25	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
495	Квартира	вул. Заньковецької Марії, буд.1 кв.25	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
496	Квартира	вул. Здоров'я, буд.9 кв.26	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
497	Квартира	вул. Козацька, буд.31 кв.26	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
498	Квартира	вул. Мудрого Ярослава, буд.47 кв.26	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
499	Квартира	вул. Мудрого Ярослава, буд.53 кв.27	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
500	Квартира	вул. Плотиче, буд.121 кв.27	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
501	Квартира	вул. захисників України, буд.8 кв.27	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

502	Квартира	вул. Плотиче, буд.121 кв.28	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
503	Квартира	вул. Плотиче, буд.119 кв.28	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
504	Квартира	вул. Плотиче, буд.119 кв.28	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
505	Квартира	вул. Ізяславська, буд.1 кв.29	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
506	Квартира	вул. Лісна, буд.29 кв.29	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
507	Квартира	вул. захисників України, буд.8 кв.29	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
508	Квартира	вул. Козацька, буд.128 кв.3	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
509	Квартира	вул. Перемоги, буд.22 кв.3	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
510	Квартира	вул. Князів Сангушків, буд.10 а кв.3	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

511	Квартира	вул. Плотиче, буд.121 кв.3	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
512	Квартира	вул. Плотиче, буд.125 кв.3	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
513	Квартира	вул. Привокзальна, буд.54а кв.3	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
514	Квартира	вул. Волинська, буд.56 кв.3	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
515	Квартира	вул. захисників України, буд.8-Г кв.3	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
516	Квартира	вул. Перемоги, буд.22 кв.3	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
517	Квартира	вул. Перемоги, буд.39 кв.3	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
518	Квартира	вул. Плотиче, буд.119 кв.3	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
519	Квартира	пров. Квітневий, буд.1 кв.3	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

520	Квартира	вул. Лісна, буд.13 кв.30	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
521	Квартира	вул. Лісна, буд.13 кв.30	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
522	Квартира	вул. Перемоги, буд.39 кв.30	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
523	Квартира	вул. Князів Сангушків, буд.105 кв.30	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
524	Квартира	вул. Перемоги, буд.39 кв.31 33	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
525	Квартира	вул. Мудрого Ярослава, буд.41 кв.32	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
526	Квартира	вул. Козацька, буд.50 кв.33	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
527	Квартира	вул. захисників України, буд.10 кв.33	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
528	Квартира	вул. Мудрого Ярослава, буд.34 кв.33	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

529	Квартира	вул. Лісна, буд.29 кв.34	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
530	Квартира	вул. Лісна, буд.3А кв.34	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
531	Квартира	вул. Плотиче, буд.123 кв.34	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
532	Квартира	вул. Церковна, буд.41 кв.3-4	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
533	Квартира	вул. Козацька, буд.41 кв.35	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
534	Квартира	вул. захисників України, буд.10 кв.36	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
535	Квартира	вул. захисників України, буд.12 кв.37	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
536	Квартира	вул. Козацька, буд.25 кв.37	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
537	Квартира	вул. Соборності, буд.17 кв.38	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

538	Квартира	вул. Перемоги, буд.39 кв.39	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
539	Квартира	вул. захисників України, буд.10 кв.39	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
540	Квартира	вул. Привокзальна, буд.54а кв.4	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
541	Квартира	вул. Садова, буд.1а кв.4	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
542	Квартира	вул. Острозька, буд.78 кв.4	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
543	Квартира	вул. Перемоги, буд.39 кв.4	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
544	Квартира	вул. Лісна, буд.7 кв.4	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
545	Квартира	вул. Острозька, буд.86 кв.4	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
546	Квартира	вул. Козацька, буд.73 кв.40	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

547	Квартира	вул. Мудрого Ярослава, буд.55-А кв.40	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
548	Квартира	вул. Плотиче, буд.123 кв.40	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
549	Квартира	вул. Перемоги, буд.39 кв.42	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
550	Квартира	вул. Середня Гребля, буд.3-А кв.42	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
551	Квартира	вул. Князів Сангушків, буд.105 кв.43	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
552	Квартира	вул. Церковна, буд. 46 кв. 43	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
553	Квартира	вул. Ізяславська, буд.25 кв.43	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
554	Квартира	вул. Лісна, буд.15 кв.43	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
555	Квартира	вул. Середня Гребля, буд.3-А кв.43	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

556	Квартира	вул. Героїв Небесної Сотні, буд.5 кв.44	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
557	Квартира	вул. Покровська, буд.16Б кв.44	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
558	Квартира	вул. захисників України, буд.14 кв.47	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
559	Квартира	вул. Лісна, буд.29 кв.48	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
560	Квартира	вул. Князів Сангушків, буд.105 кв.48	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
561	Квартира	вул. Лісна, буд.15 кв.49	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
562	Квартира	вул. Церковна, буд.46Б кв.49	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
563	Квартира	вул. Церковна, буд.48 кв.49	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
564	Квартира	вул. Спаська, буд.11 кв.5	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

565	Квартира	вул. Привокзальна, буд.59а кв.5	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
566	Квартира	вул. Зарічна, буд.5 кв.5	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
567	Квартира	вул. Мудрого Ярослава, буд.11А кв.5	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
568	Квартира	вул. Покровська, буд.20 кв.50	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
569	Квартира	вул. Середня Гребля, буд.3-А кв.50	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
570	Квартира	вул. Лісна, буд.29 кв.51	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
571	Квартира	вул. Середня Гребля, буд.3-А кв.51	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
572	Квартира	гаражний масив по вул. Захисників України, буд.14 кв.52	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
573	Квартира	вул. Захисників України, буд.10 кв.53	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

574	Житлове приміщення	вул. Лісна, буд.1 кв.54-55	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
575	Квартира	вул. Садова, буд.17 кв.55	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
576	Квартира	вул. Ізяславська, буд.19 кв.56	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
577	Квартира	вул. Середня Гребля, буд.3-А кв.57	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
578	Квартира	вул. Князів Сангушків, буд.105 кв.57	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
579	Квартира	вул. Середня Гребля, буд.3-А кв.58	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
580	Квартира	вул. Церковна, буд.46 кв.58	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
581	Квартира	вул. Козацька, буд.73 кв.59	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
582	Квартира	вул. Церковна, буд.46 кв.59	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

583	Квартира	вул. Бандери Степана, буд.16 кв.6	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
584	Квартира	вул. Плотиче, буд.125 кв.6	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
585	Квартира	вул. Плотиче, буд.121 кв.6	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
586	Квартира	вул. Привокзальна, буд.12 кв.6	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
587	Квартира	вул. Князів Сангушків, буд.103 кв.6	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
588	Квартира	вул. Плотиче, буд.119 кв.6	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
589	Квартира	вул. Плотиче, буд.121 кв.6	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
590	Квартира	вул. Середня Гребля, буд.3а кв.6	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
591	Квартира	гаражний масив по вул. Сангушків князів, буд.105 кв.60	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

592	Квартира	вул. Середня Гребля, буд.3-А кв.61	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
593	Квартира	вул. захисників України, буд.14 кв.61	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
594	Квартира	вул. Середня Гребля, буд.3-А кв.62	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
595	Квартира	вул. Середня Гребля, буд.3-А кв.65	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
596	Квартира	вул. Церковна, буд.46Б кв.66	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
597	Квартира	вул. Князів Сангушків, буд.103 кв.7	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
598	Квартира	вул. Бандери Степана, буд.62 кв.7	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
599	Квартира	вул. Острозька, буд.86 кв.7	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
600	Квартира	вул. Мудрого Ярослава, буд.43 кв.7	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

601	Квартира	вул. Привокзальна, буд.12 кв.7	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
602	Квартира	вул. Церковна, буд.466 кв.72	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
603	Квартира	вул. Козацька, буд.73 кв.74	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
604	Квартира	вул. захисників України, буд.12 кв.78	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
605	Квартира	вул. Мудрого Ярослава, буд.45 кв.8	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
606	Квартира	пров. Зарічний, буд.1 кв.8	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
607	Квартира	вул. Зарічна, буд.3 кв.8	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
608	Квартира	вул. Лісна, буд.13 кв.8	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
609	Квартира	вул. захисників України, буд.14 кв.81	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

610	Квартира	вул. Церковна, буд.46а кв.82	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
611	Квартира	вул. Перемоги, буд.25 кв.87	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
612	Квартира	вул. Здоров'я, буд.3 кв.89	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
613	Квартира	вул. Церковна, буд.46а кв.89	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
614	Квартира	вул. Середня Гребля, буд.3-А кв.9	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
615	Квартира	вул. Зарічна, буд.5 кв.9	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
616	Квартира	вул. Церковна, буд.34 кв.9	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
617	Квартира	вул. Зарічна, буд.13 кв.9	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
618	Квартира	вул. Героїв Небесної Сотні, буд.7 кв.97	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

619	Квартира	гаражний масив по вул. Захисників України, буд.16 кв.96	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
620	Квартира	вул. Садова, буд.15 кв.90	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
621	Квартира	вул. Лісна, буд.15 кв.95	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
622	Приватний будинок	вул. Волинська, буд.48	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
623	Приватний будинок	вул. Калинова, буд.6	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
624	Приватний будинок	вул. Князів Сангушків, буд.60	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
625	Приватний будинок	вул. Коцюбинського Михайла, буд.29	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
626	Приватний будинок	вул. Миньковецька, буд.23	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
627	Приватний будинок	вул. Остапчука Михайла, буд.13	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

628	Приватний будинок	вул. Церковна, буд.5	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
629	Приватний будинок	вул. Шевченка Тараса, буд.42	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
630	Приватний будинок	пров. Сангушків Князів, буд.4	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
631	Приватний будинок	вул. Зелена, буд.7	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
632	Приватний будинок	вул. Набережна, буд.78	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
633	Приватний будинок	вул. Ольги княгині, буд.43	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
634	Приватний будинок	вул. Паркова, буд.35	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
635	Приватний будинок	вул. Поліська, буд.4/2	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
636	Приватний будинок	вул. Славна, буд.12	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

637	Приватний будинок	вул. Спаська, буд. 54	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
638	Приватний будинок	вул. Шевченка Тараса, буд.53	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
639	Приватний будинок	пров. Солов'їний, буд.11	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
640	Приватний будинок	вул. Героїв Небесної Сотні, 33	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
641	Приватний будинок	вул. Котляревського, 25	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
642	Приватний будинок	вул. Бандери Степана, буд.27a/1	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
643	Приватний будинок	вул. Волинська, буд.57	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
644	Приватний будинок	вул. Галицького Данила, буд.1	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
645	Приватний будинок	вул. Марії Лисенко, буд. 3	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

646	Приватний будинок	вул. Лісна, буд.2	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
647	Приватний будинок	вул. Миньковецька, буд.19	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
648	Приватний будинок	вул. Привокзальна, буд.24а	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
649	Приватний будинок	вул. Шевченка Тараса, буд.24	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
650	Приватний будинок	вул. Шевченка Тараса, буд.62	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
651	Приватний будинок	пров. Вишневий, буд.10	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
652	Приватний будинок	пров. Квітневий, буд.9	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
653	Приватний будинок	вул. Привокзальна, буд. 70, кв. 2	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
654	Приватний будинок	вул. Миньковецька буд. 33	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

655	Приватний будинок	вул. Бандери Степана, буд.16	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
656	Приватний будинок	вул. Бандери Степана, буд.5	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
657	Приватний будинок	вул. Бандери Степана, буд.58	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
658	Приватний будинок	вул. Будівельна, буд.8	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
659	Приватний будинок	вул. Волинська, буд.21	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
660	Приватний будинок	вул. Воля, буд. 3	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
661	Приватний будинок	вул. Деражнянська, буд.1 А	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
662	Приватний будинок	вул. Злагоди, буд.1	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
663	Приватний будинок	вул. Князів Сангушків, буд.109	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

664	Приватний будинок	вул. Князів Сангушків, буд.114	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
665	Приватний будинок	вул. Кобзарська, буд.67	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
666	Приватний будинок	вул. Козацька, буд.12	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
667	Приватний будинок	вул. Котляревського Івана, буд.45	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
668	Приватний будинок	вул. Котляревського Івана, буд.46/1	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
669	Приватний будинок	вул. Лисенко М., буд.26А	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
670	Приватний будинок	вул. Миньковецька, буд.30	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
671	Приватний будинок	вул. Миру, буд.152	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
672	Приватний будинок	вул. Нова, буд.15	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

673	Приватний будинок	вул. Нова, буд.19	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
674	Приватний будинок	вул. Острозька, буд.66	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
675	Приватний будинок	вул. Плотиче, буд.117	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
676	Приватний будинок	вул. Привокзальна, буд. 17	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
677	Приватний будинок	вул. Славна, буд.27	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
678	Приватний будинок	вул. Славна, буд.27	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
679	Приватний будинок	вул. Франка Івана, буд.5	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
680	Приватний будинок	вул. Шевченка Тараса, буд.58	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
681	Приватний будинок	пров. Будівельний, буд.11	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

682	Приватний будинок	пров. Будівельний, буд.15	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
683	Приватний будинок	вул. Злагоди, буд. 1	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
684	Приватний будинок	вул.Козацька, буд. 4	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
685	Приватний будинок	вул. Волинська 42	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
686	Приватний будинок	пров. Ломоносова, буд. 19	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
687	Приватний будинок	вул. Родинна, буд. 9	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
688	Приватний будинок	вул. Острозька,буд. 90	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
689	Приватний будинок	вул. Острозька, буд. 13	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
690	Приватний будинок	вул. Будівельна, буд.3	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

691	Приватний будинок	вул. Героїв Крут, буд.61	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
692	Приватний будинок	вул. Героїв Небесної Сотні, буд.27	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
693	Приватний будинок	вул. Зарічна, буд.30	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
694	Приватний будинок	вул. Зелена, буд.19	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
695	Приватний будинок	вул. Князів Сангушків, буд.23	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
696	Приватний будинок	вул. Князів Сангушків, буд.23	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
697	Приватний будинок	вул. Князів Сангушків, буд. 86	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
698	Приватний будинок	вул. Котляревського Івана, буд.13	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
699	Приватний будинок	вул. Котляревського Івана, буд. 78	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

700	Приватний будинок	вул. Лесі Українки, буд.12	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
701	Приватний будинок	вул. Лесі Українки, буд.73/2	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
702	Приватний будинок	вул. Нова, буд.13	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
703	Приватний будинок	вул. Нова, буд.20	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
704	Приватний будинок	вул. Княгині Ольги, буд.30	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
705	Приватний будинок	вул. Острозька, буд.113	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
706	Приватний будинок	вул. Острозька, буд.78	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
707	Приватний будинок	вул. Острозька, буд.91	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
708	Приватний будинок	вул. Острозька, буд. 90	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

709	Приватний будинок	вул. Плотиче, буд.103	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
710	Приватний будинок	вул. Плотиче, буд. 118/1	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
711	Приватний будинок	вул. Привокзальна, буд.54	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
712	Приватний будинок	вул. Родинна, буд.4	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
713	Приватний будинок	вул. Родинна, буд. 3	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
714	Приватний будинок	вул. Сікорського Ігоря, буд.30	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
715	Приватний будинок	вул. Січових Стрільців, буд.13	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
716	Приватний будинок	вул. Славна, буд.14	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
717	Приватний будинок	вул. Травнева, буд.22	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

718	Приватний будинок	вул. Хмельницького Богдана, буд.67	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
719	Приватний будинок	вул. Шевченка Тараса, буд.51	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
720	Приватний будинок	вул. Шевченка Тараса, буд.51	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
721	Приватний будинок	пров. Вишневий, буд.2	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
722	Приватний будинок	пров. Привокзальний, буд.1	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
723	Приватний будинок	пров. Родинний, буд.10	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
724	Приватний будинок	пров. Родинний, буд.12	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
725	Приватний будинок	пров. Сангушків Князів, буд.17	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
726	Приватний будинок	пров. Сангушків Князів, буд.17	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

727	Приватний будинок	пров. Сковороди Григорія, буд. 20	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
728	Приватний будинок	пров. Шевченка Тараса, буд. 17	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
729	Приватний будинок	пров. Шевченка Тараса, буд. 29	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
730	Приватний будинок	вул. Лесі Українки, буд. 51	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
731	Приватний будинок	вул. Кобзарська, буд. 11А	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
732	Приватний будинок	вул. Привокзальна, буд. 44	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
733	Приватний будинок	вул. Волинська, буд. 104	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
734	Приватний будинок	вул. Героїв Крут, буд. 39	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
735	Приватний будинок	вул. Гончара Олеса, 14	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

736	Приватний будинок	вул. Князів Сангушків, буд.43	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
737	Приватний будинок	вул. Князів Сангушків, буд. 1а	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
738	Приватний будинок	вул. Кобзарська, буд.36	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
739	Приватний будинок	вул. Козацька, буд.22/2	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
740	Приватний будинок	вул. Котляревського Івана, буд.24	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
741	Приватний будинок	вул. Лук'яненка Левка, буд.19	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
742	Приватний будинок	вул. Миньковецька, буд.58а	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
743	Приватний будинок	вул. Миру, буд.79	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
744	Приватний будинок	вул. Мудрого Ярослава, буд.6	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

745	Приватний будинок	вул. Набережна, буд.35	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
746	Приватний будинок	вул. Набережна, буд.73	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
747	Приватний будинок	вул. Ольги княгині, буд.45/1	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
748	Приватний будинок	вул. Острозька, буд.147	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
749	Приватний будинок	вул. Острозька, буд.79	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
750	Приватний будинок	вул. Острозька, буд. 37	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
751	Приватний будинок	вул. Плотиче, буд.117	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
752	Приватний будинок	вул. Привокзальна, буд. 69а, кв. 4	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
753	Приватний будинок	вул. Родинна, буд. 26	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

754	Приватний будинок	вул. Сковороди Григорія, буд.33	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
755	Приватний будинок	вул. Хмельницького Богдана, буд.143/2	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
756	Приватний будинок	вул. Хмельницького Богдана, буд.61	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
757	Приватний будинок	пров. Будівельний, буд.4	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
758	Приватний будинок	пров. Сковороди Григорія, буд. 14	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
759	Приватний будинок	пров. Привокзальний, 19	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
760	Приватний будинок	вул. Острозька, буд. 1	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
761	Приватний будинок	вул. Острозька, 57/5	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
762	Приватний будинок	вул. Нова 1	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

763	Приватний будинок	вул. Герої Крут, 78а	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
764	Приватний будинок	вул. Шевченка, буд. 50 кв. 1	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
765	Приватний будинок	вул. Кн. Сангушків, 8 кв 2	*	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
766	Приватний будинок	вул. Першотравнева, 13	Сищук Ніна Павлівна	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
767	Приватний будинок	вул. Набережна, 7	Верощук Віра Антонівна	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
768	Приватний будинок	вул. Ганнопільська, 2а	Конопля С.В.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
769	Приватний будинок	вул. Січових Стрільців, 26	Сініцина Т.Л.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
770	Приватний будинок	пров. Родинний, 12	Пінчаківська М.Д.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
771	Приватний будинок	пров. Родинний, 5	Оніщук О.І.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

772	Приватний будинок	вул. Церковна, 20	Опанасюк В.Д.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
773	Приватний будинок	вул. Острозька, 60	Зхарова Г.І.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
774	Приватний будинок	вул. Козацька, 19	Мазур І.Ю.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
775	Приватний будинок	вул. Шевченка, 99	Периченко Л.П.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
776	Приватний будинок	вул. Родинна, 31	Миронюк О.Б.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
777	Приватний будинок	вул. Зелена, 7а	Вигівська Т.І.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
778	Приватний будинок	вул. Острозька, 81а	Дзюба В.І.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
779	Приватний будинок	вул. Шевченка, 31	Нікітчук Н.В.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
780	Приватний будинок	вул. Левка Лук'яненка, буд. 13	Слуцька С.С.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

781	Приватний будинок	вул. Острозька, 139	Калушевич В.С.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
782	Приватний будинок	вул. Зелена, 36	Дунайчук С.В.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
783	Приватний будинок	вул. Зарічна, 54	Романюк Р.С.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
784	Приватний будинок	вул. Лесі Українки, 36	Косемдяк Г.А.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
785	Приватний будинок	вул. Князів Сангушків, 123	Гончарук Н.М.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
786	Приватний будинок	вул. Острозька, 89	Оборжицький С.В.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
787	Приватний будинок	вул. Кленова, 48	Ковальчук Л.В.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
788	Приватний будинок	вул. Кобзарська, 6	Хмелівський В.П.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
789	Приватний будинок	вул. Плотиче, 123а	Кулікова Л.Д.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

790	Приватний будинок	вул. Славна, 23	Костюк Г.В.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
791	Приватний будинок	вул. Лесі Українки, 46	Свирида В.Д.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
792	Приватний будинок	вул. Лесі Українки, 61	Домашин С.І.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
793	Приватний будинок	вул. Січових Стрільців, 17	Шпак Г.Т.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
794	Приватний будинок	вул. Григорія Сковороди, 106	Хроменков В.В.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
795	Приватний будинок	вул. Зелена, 23	Пилип М.С.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
796	Приватний будинок	вул. Привокзальня, 56	Голованов Б.Ф.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
797	Приватний будинок	вул. Левка Лук'яненка, 20	Дітковська Л.М.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
798	Приватний будинок	вул. Князів Сангушків, 75	Ковальчук І.А.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

799	Приватний будинок	вул. Богдана Хмельницького, 13а	Рождственець Н.І.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
800	Приватний будинок	вул. Марії Лисенко, 26а	Зяць В.К.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
801	Приватний будинок	вул. Набережна, 43	Оборжицька Л.С.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
802	Приватний будинок	вул. Панаса Мирного, 28	Одуха Н.Г.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
803	Приватний будинок	вул. Князів Сангушків, 10а	Кнігер Н.Р.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
804	Приватний будинок	вул. Івана Сірка, 37	Гонтік А.К.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
805	Приватний будинок	вул. Козацька, 22/1	МакарчукЛ.А.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
806	Приватний будинок	вул. Миру, 128	Самоян А.Г.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
807	Приватний будинок	вул. Набережна, 70	Марчук Л.С.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

808	Приватний будинок	пров. Родинний, 35	Рабченко М.П.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
809	Приватний будинок	пров. Затишний, 13	Пасько О.Т.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
810	Приватний будинок	вул. Привокзальна, 2	Галешко Н.А.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
811	Приватний будинок	вул. Першотравнева, 26	Бабійчук В.І.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
812	Приватний будинок	вул. Калинова, 8	Дідик Т.М.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
813	Приватний будинок	пров. Родинний, 37	Щаслива Н.А.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
814	Приватний будинок	вул. Родинна, 50	Ярмолюк Л.Г.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
815	Приватний будинок	вул. Шевченка, 60	Габрель Н.К.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
816	Приватний будинок	вул. Поліська, 55	Кравчук М.І.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

817	Приватний будинок	вул. Набережна, 81	Перехристюк Л.К.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
818	Приватний будинок	вул. Привокзальна, 68/4	Адамов В.Т.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
819	Приватний будинок	вул. Набережна, 61	Крутий А.А.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
820	Приватний будинок	вул. Волинська, 32	Терентьева Г.М.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
821	Приватний будинок	вул. Миру, 63	Лойко П.С.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
822	Приватний будинок	вул. Ярослава Мудрого, 19/2	Пасько Г.М.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
823	Приватний будинок	вул. Привокзальна, 56/1	Дубенюк О.Д.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
824	Приватний будинок	вул. Калинова, 4	Шапошнікова С.А.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
825	Приватний будинок	вул. Острозька, 93	Сидорчук О.І.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

826	Приватний будинок	вул. Лесі Українки, 61	Домашин С.І.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
827	Приватний будинок	вул. Плотиче, 118/2	Корнелюк В.А.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
828	Приватний будинок	пров. Квітневий, 1/1	Нікітчук М.К.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
829	Приватний будинок	вул. Княгині Ольги, 63	Сурова Л.М.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
830	Приватний будинок	вул. Привокзальна, 54/1	Ковальчук Л.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
831	Приватний будинок	вул. Ігоря Сікорського, 3\1	Лісова Є.М.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
832	Приватний будинок	вул. Паркова, 23	Предарчук Н.В.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
833	Приватний будинок	вул. Івана Котляревського, 26	Скорик О.О.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
834	Приватний будинок	вул. Князів Сангушків, 5/1	Федоровський В.П.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

835	Приватний будинок	вул. Привокзальна, 84	Гайдукович Н.В.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
836	Приватний будинок	вул. Родинна, 33	Нікітін К.С.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
837	Приватний будинок	вул. Князів Сангушків, 177а/2	Андрощук Н.В.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
838	Приватний будинок	вул. Козацька, 91/1	Мазур І.П.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
839	Приватний будинок	вул. Ігоря Сікорського, 27	Кортелова Р.В.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
840	Приватний будинок	вул. Шевченка, 71	Ковтонюк А.О.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
841	Приватний будинок	вул. Григорія Сковороди, 12	Чернюк Г.Б.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
842	Приватний будинок	вул. Плотиче, 53	Зента Д.Т.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
843	Приватний будинок	пров. Березневий, 3	Осіновська Н.Г.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

844	Приватний будинок	вул. Миколи Гоголя, 15/1	Ящура М.А.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
845	Приватний будинок	вул. Левка Лук'яненка, 9/1	Казанова Б.Е.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
846	Приватний будинок	вул. Волинська, 58/2	Васильєва Г.П.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
847	Приватний будинок	пров. Вишневий, 5	Зайцев Б.В.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
848	Приватний будинок	вул. Плотиче, 120	Бухтійчук Г.Б.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
849	Приватний будинок	вул. Січових Стрільців, 24	Костецький І.А.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
850	Приватний будинок	вул. Паркова, 7	Охопа М.С.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
851	Приватний будинок	пров. Шевченка, 7/1	Гончарук Г.П.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
852	Приватний будинок	вул. Острозька, 147	Клімчук О.І.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

853	Приватний будинок	пров. Григорія Сковороди, 28	Снігур Г.С.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
854	Приватний будинок	вул. Лесі Українки, 69	Подворна О.В.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
855	Приватний будинок	вул. Михайла Грушевського, 82	Гаврилюк Н.І.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
856	Приватний будинок	вул. Зарічна, 9, кв. 3	Мосійчук М.С.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
857	Приватний будинок	вул. Богдана Хмельницького, 28/2	Кондратюк В.Р.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
858	Приватний будинок	вул. Привокзальна, 38	Сковородіна Г.М.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
859	Приватний будинок	вул. Олеся Гончара, 24	Кузьїнська М.С.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
860	Приватний будинок	пров. Злагоди, 5/2	Ярощук О.І.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
861	Приватний будинок	вул. Шевченка, 18	Пархомчук С.Ф.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

862	Приватний будинок	вул. Миньковецька, 53а	Вдовиченко В.П.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
863	Приватний будинок	вул. Острозька, 14	Ізмайлова Л.Г.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
864	Приватний будинок	вул. Олеся Гончара, 10	Орагвелідзе В.М.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
865	Приватний будинок	вул. Князів Сангушків, 143	Полухіна Л.С.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
866	Приватний будинок	вул. Панаса Мирного, 13/1	Іванюк Т.І	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
867	Приватний будинок	вул. Травнева, 10	Комар С.В.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
868	Приватний будинок	вул. Михайла Грушевського, 107	Хмарук З.М.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
869	Приватний будинок	вул. Лісна, 34	Тимошук Г.С.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
870	Приватний будинок	вул. Михайла Коцюбинського, 26	Василюк А.І.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

871	Приватний будинок	вул. Миру, 24/1	Конякіна Л.В.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
872	Приватний будинок	вул. Плотиче, 57/2	Остапчук О.П.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
873	Приватний будинок	вул. Привокзальна, 31/1	Хижаковський М.М.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
874	Приватний будинок	вул. Григорія Сковороди, 54	Ропацевіч М.Т.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
875	Приватний будинок	вул. Затишна, 22	Юркевич Н.В.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
876	Приватний будинок	вул. Левка Лук'яненка, 7/1	Кінерва Є.М.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
877	Приватний будинок	вул. Вячеслава Чорновола, 26	Шашковська Г.А.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
878	Приватний будинок	вул. Набережна, 25	Квяткоська Т.М.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
879	Приватний будинок	вул. Героїв Крут, 45	Кирильчук М.А.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

880	Приватний будинок	вул. Церковна, 28/1	Максимчук В.Т.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
881	Приватний будинок	вул. Деражнянська, 18/2	Костюк Г.В.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
882	Приватний будинок	вул.Чорновола, 10/2	Зеленюк К.Я.	I черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
883	Будівля Виробничого цеху № 1 (Славути 1)	вул. Козацька, 136	ПРАТ «ГЕБЕРІТ КЕРАМІК ПРОДАКШН»	II черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
884	Будівля служби розвитку нових видів продукції з механічною службою	вул. Козацька, 136	ПРАТ «ГЕБЕРІТ КЕРАМІК ПРОДАКШН»	II черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
885	Будівля Логістичного центру з вбудованим адміністративно побутовим корпусом	вул. Козацька, 136	ПРАТ «ГЕБЕРІТ КЕРАМІК ПРОДАКШН»	II черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
886	Цех з виробництва меблів та котельнею	вул. Петра Сагайдачного, 36	ТОВ «ЛЕНД-КАПІТАЛ-ІНВЕСТ» (належний користувач ТОВ «РОДОРС»)	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
887	Цех з виробництва меблів	вул. Петра Сагайдачного, 36	ТОВ «ЛЕНД-КАПІТАЛ-ІНВЕСТ» (належний користувач ТОВ «РОДОРС»)	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
888	Будівля, цех з обробки дзеркал	вул. Петра Сагайдачного, 36	ТОВ «ЛЕНД-КАПІТАЛ-ІНВЕСТ» (належний користувач ТОВ «РОДОРС»)	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

889	Виробничий цех №4	вул. Петра Сагайдачного, 36	ТОВ «ЛЕНД-КАПІТАЛ-ІНВЕСТ» (належний користувач ТОВ «РОДОРС»)	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
890	Цех №5 з виробництва металевих дверей	вул. Петра Сагайдачного, 36	ТОВ «ЛЕНД-КАПІТАЛ-ІНВЕСТ» (належний користувач ТОВ «РОДОРС»)	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
891	Цех №6 з виробництва дверей	вул. Петра Сагайдачного, 36	ТОВ «ЛЕНД-КАПІТАЛ-ІНВЕСТ» (належний користувач ТОВ «РОДОРС»)	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
892	Меблевий цех №1	вул. Козацька, 122а	ТОВ «ФАРМА ІНВЕСТ»(належний користувач ТОВ «АКВА-РОДОС»)	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
893	Меблевий цех №2	вул. Козацька, 122а	ТОВ «ФАРМА ІНВЕСТ»(належний користувач ТОВ «АКВА-РОДОС»)	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
894	Меблевий цех №3	вул. Козацька, 122а	ТОВ «ФАРМА ІНВЕСТ»(належний користувач ТОВ «АКВА-РОДОС»)	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
895	Меблевий цех №4	вул. Козацька, 122а	ТОВ «ФАРМА ІНВЕСТ»(належний користувач ТОВ «АКВА-РОДОС»)	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
896	Меблевий цех №5	вул. Козацька, 122а	ТОВ «ФАРМА ІНВЕСТ»(належний користувач ТОВ «АКВА-РОДОС»)	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
897	Будівля меблевого цеху №6	вул. Козацька, 122а	ТОВ «ФАРМА ІНВЕСТ»(належний користувач ТОВ «АКВА-РОДОС»)	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

898	Адміністративна будівля	вул. Козацька, 122а	ТОВ «ФАРМА ІНВЕСТ»(належний користувач ТОВ «АКВА-РОДОС»	II черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
899	Склад для зберігання дзеркал	вул. Козацька, 122а	ТОВ «ФАРМА ІНВЕСТ»(належний користувач ТОВ «АКВА-РОДОС»	II черга	жовтень-листопад	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
900	Будівля складу для зберігання сантехнічних виробів	вул. Козацька, 122а	ТОВ «ФАРМА ІНВЕСТ»(належний користувач ТОВ «АКВА-РОДОС»	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
901	Будівля складу будматеріалів	вул. Козацька, 122а	ТОВ «ФАРМА ІНВЕСТ»(належний користувач ТОВ «АКВА-РОДОС»	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
902	Промислова будівля	вул. Приміська, 4	ТДВ "Славутський циклоросушільний завод" Якубець Р.В.	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
903	СТО	вул. Приміська, 4а	ФОП Ляшук Олександр Миколайович	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
904	Промислова будівля	вул.Привокзальна, 1/2	ТОВ "МІРАТЕР" ФОП Несен В.,	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
905	Будівля	вул.Миру, 32	Славутське РайСТ	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
906	Промислова будівля	вул. Козацька, 122а	ТДВ "Славутський РМЗ" Директор Кучава Н.	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

907	Промислова будівля	вул.Острозька,68	ПрАТ "Славутський склозавод" Безух А.В.,	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
908	Будівля(магазин)	Ринкова площа	ТОВ " МАГАЗИН МЕБЛІ" Ногінов Юрій Вікторович	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
909	Промислова будівля	провулок Залізничний, 2	ТОВ "ЮВЕНТА" Чиж Григорій Іванович	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
910	Будівля (аптека)	вул. Козацька, 2	ТОВ "Центральна фармацевтична компанія" Власник: ПП "СК ПРОДТОРГ 2006"	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
911	Промислова будівля	вулиця Богдана Хмельницького, 12	Балик Андрій Васильович, ПрАТ ГОРИНЬ	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
912	Магазин - продуктовий	вул. Миру, 18	Орендар: ФОП Моніч Людмила Олександрівна Власник: Скороход Людмила Володимирівна	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
913	Виробниче приміщення	вул. Привокзальна, 25	ФОП Кулібаба Ігор Миколайович	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
914	Кафе "Теремок"	вул. Миру	ФОП Процюк Віталій Васильович	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
915	Нова продуктова база	вул. Ярослава Мудрого, 19	ФОП Піголь Сергій Дмитрович	II черга	листопад-грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

916	Приватний медичний заклад	вул.Соборності, 27а	ПП Віва клінік Черепій Андрій Миколайович	II черга	листопад- грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
917	Промислова будівля (склад)	вул. Острозька 90	ФОП Басистий Сергій Іванович	II черга	листопад- грудень	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
* Відомості про об'єкти внесені на підставі поданої інформації через портал Дія						
	Керуючий справами			Вікторія Крута		